

'लाडकी बहीण योजनेच्या नोंदणीसाठी सप्टेंबरअखेर मुदतवाढ'

नागपूर : महिला सक्षमीकरणासाठी राज्य शासनाने महत्त्वाची पावले उचलली आहेत. मुख्यमंत्री माझी लाडकी बहीण योजनेच्या माध्यमातून महिलांच्या बँक खात्यात दर महिन्याला १५०० रुपयांचा लाभ जमा करण्यात येतो. या योजनेच्या नोंदणीसाठी सप्टेंबर अखेरपर्यंत मुदतवाढ देण्यात आल्याचे महिला व बाल विकासमंत्री आदिती तटकरे यांनी यांनी सोमवारी (दि. १६) सांगितले. नागपूरच्या कोराडी येथील जगदंबा महालक्ष्मी मंदिर परिसरात त्यांच्या हस्ते अग्रबती युनिटचे उद्घाटन झाले. यानंतर आयोजित मुख्यमंत्री माझी लाडकी बहीण योजना, महिला सशक्तीकरण मेळाव्यात त्या बोलत होत्या. या मेळाव्यास भाजप प्रदेशाध्यक्ष चंद्रशेखर बावनकुळे, आमदार टेकचंद सावरकर यांच्यासह इतर लोकप्रतिनिधी, पदाधिकारी, अधिकारी आणि महिलावर्ग मोठ्या संख्येने उपस्थित होता. (संबंधित वृत्त पान २ वर..)

शिवसेना नेते आमदार संजय शिरसाट सिडको महामंडळाच्या अध्यक्षपदी

हेमंत पाटील, आनंदराव अडसूळ यांच्यावरही आता मोठी जबाबदारी

मुंबई : प्रतिनिधी

मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांच्या नेतृत्वाखालील शिवसेनेचे आमदार संजय शिरसाट यांची सिडको महामंडळाच्या अध्यक्षपदी, हिंगोलीचे माजी खासदार हेमंत पाटील यांची बाळासाहेब ठाकरे हळद संशोधन आणि प्रशिक्षण केंद्राचे अध्यक्ष म्हणून, तर माजी खासदार आनंदराव अडसूळ यांची राज्य अनुसूचित जाती व जमाती आयोगाच्या अध्यक्षपदी नियुक्ती करण्यात आली आहे.

गेल्या काही काळापासून राज्य



मंत्रिमंडळाचा विस्तार होणार अशी सातत्याने चर्चा आहे, पण आता विधानसभा निवडणूक जवळ येत असल्यामुळे महामंडळावर नियुक्ती करण्यात आल्या आहेत. शहर व औद्योगिक विकास महामंडळ मर्यादित अर्थात सिडको महामंडळाच्या रिक्त असलेल्या अध्यक्षपदी शिवसेनेचे प्रवक्ते आमदार संजय शिरसाट

यांची नियुक्ती करण्यात आली आहे. तसा शासन निर्णय जारी करण्यात आला आहे. याचबरोबर हिंगोलीचे माजी खासदार हेमंत पाटील यांना वसमत येथील बाळासाहेब ठाकरे हरीद्रा (हळद) संशोधन व प्रशिक्षण केंद्राच्या अध्यक्षपदावर संधी देण्यात आली आहे. सन २०१९



अंतरंग

रायगडात गणेश विसर्जन मिरवणुकीत डीजेवर बंदी/२

मोहोपाडा, रिस परिसरात जऊ जणांना श्वानदंश/५

नेरळमधील वकील तरुणाचा डॅग्यूने मृत्यू/७

कोल्हापूर ते पुणे वंदे भारत ट्रेन सुरू

कोल्हापूर : प्रतिनिधी

कोल्हापूर ते पुणे या दरम्यान वंदे भारत ट्रेन सुरू झाली आहे. पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी सोमवारी (दि. १६) व्हिडीओ कॉन्फरन्सिंगद्वारे या ट्रेनला हिरवा झेंडा दाखवला. पुणे ते हुबळी या दरम्यानही वंदे भारत ट्रेन सुरू करण्यात आली आहे.

या कार्यक्रमाला रेल्वे राज्यमंत्री सोमण यांनी कोल्हापूर स्थानकावर उपस्थिती दर्शविली. त्याचबरोबर देवेंद्र फडणवीस आणि अजित पवार या दोन्ही उपमुख्यमंत्र्यांसह खासदार धनंजय महाडिक, खासदार शाहू महाराज आदी उपस्थित होते. शालेय मुले, पत्रकार आणि काही नागरिकांनी या ट्रेनने प्रवास केला. वंदे भारत ट्रेन आता कोल्हापूर ते पुणे या शहरांमध्ये धावणार आहे. लवकरच मुंबईपर्यंत अशी ट्रेन सुरू केली जावी, अशी अपेक्षा कोल्हापूरकरांनी या वेळी व्यक्त केली.

एक हजार महाविद्यालयांत आचार्य चाणक्य कौशल्य विकास केंद्र

रायगड : रामप्रहर वृत्त

राज्यातील युवक युवतींना रोजगारक्षम बनविण्याच्या दृष्टिकोनातून नामांकित महाविद्यालयांमध्ये कौशल्य विकास केंद्र स्थापन करण्यात येत आहे. अशा एक हजार केंद्रांचे उद्घाटन येत्या शुक्रवारी (दि. २०) सप्टेंबर पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांच्या हस्ते ऑनलाईन पद्धतीने करण्यात येणार आहे. रायगड जिल्ह्यातील १२ महाविद्यालयांमध्ये या केंद्राचा समावेश आहे.

नवीन राष्ट्रीय शैक्षणिक धोरण २०२०मध्ये व्यावसायिक शिक्षणाला महत्त्व देण्यात आले आहे. त्या धोरणाच्या

शुक्रवारी उद्घाटन

अंमलबजावणीला सकारात्मक वातावरण निर्मिती होण्यासाठी तसेच युवक युवतींना कौशल्य विकासाची संधी महाविद्यालयांमध्ये उपलब्ध करून देण्यासाठी महाराष्ट्र शासनाने आचार्य चाणक्य कौशल्य विकास केंद्र ही नावीन्यपूर्ण योजना सुरू केली आहे. महाविद्यालयात अशी केंद्र स्थापन करून १५ ते ४५ वयोगटातील युवक युवतींना मोफत कौशल्य विकास प्रशिक्षण प्रदान करून त्यांना स्वतःच्या पायावर उभे राहण्यासाठी संधी दिली जाणार आहे.



पनवेल : गेल्या ६३ वर्षांची परंपरा असलेल्या मदन कोळी व परिवार यांच्या गणेशोत्सवास माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकरे यांनी भेट देत गणरायाचे दर्शन घेतले. या वेळी त्यांचे कोळी परिवाराच्या वतीने स्वागत सत्कार करण्यात आले.



पनवेल : माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकरे, कान्हाशेट ठाकरे, अरुणशेट ठाकरे कुटुंबियांच्या न्हावाखाडी येथील गणरायाचे आमदार प्रशांत ठाकरे यांनी दर्शन घेतले. (अधिक छायाचित्रे पान ८ वर..)

YOU ARE INVITED GRAND OPENING
TUESDAY 17TH SEPTEMBER 2024 9 AM Onwards
Fresh Milk... Fresh Beginnings!
LEGACY OF TRUST & PURITY continues & we are excited to invite you for the new beginning. Come join us & indulge in the pristine flavour of our dairy products, sourced directly from our farm to your table. Savour a sip of our velvety milk & experience the natural difference & farm fresh vitality.
Banthia Dairy Farms Store
Shop No. 2, Banthia Mansion, CTS No. 171, M.G. Road, Opp. Banthia Offset, Old Panvel, Navi Mumbai.
Anuj, Tanuj, Akash & Viyaansh Banthia +91 84258 84259

भाजप कोकण संघटन मंत्री सतीश धोंड यांची आमदार महेश बालदीच्या जनसंपर्क कार्यालयास भेट



उरण : वार्ताहर

भारतीय जनता पक्षाचे कोकण संघटन मंत्री सतीश धोंड यांनी रविवारी (दि. १५) उरण येथील आमदार महेश बालदी यांच्या जनसंपर्क कार्यालयास भेट दिली व पदाधिकाऱ्यांना मार्गदर्शन केले.

या वेळी आमदार महेश बालदी, भाजप उत्तर रायगड जिल्हा अध्यक्ष अविनाश कोळी, उरण तालुका अध्यक्ष रवी भोईर, शहर अध्यक्ष कौशिक शाह, युवा मोर्चा अध्यक्ष निलेश पाटील, भाजप तालुका उपाध्यक्ष प्रकाश ठाकरे, मुकुंद गावंड, सरचिटणीस सुनील पाटील, शेखर तांडेल आदी पदाधिकारी व कार्यकर्ते उपस्थित होते. मान्यवरांनी कोकण संघटन मंत्री सतीश धोंड यांचे स्वागत केले.

भारतीय हॉकी संघ अंतिम फेरीत

बीजिंग : भारतीय हॉकी संघाने आशियाई चॅम्पियन्स ट्रॉफी स्पर्धेच्या अंतिम फेरीत धडक मारली आहे. संपूर्ण टूर्नामेंटमध्ये अपराजित राहिलेल्या भारतीय संघाने सेमीफायनलमध्ये दक्षिण कोरियाचा ४-१ने पराभव करत अंतिम फेरीत शानदार प्रवेश केला आहे. कोरियन संघ भारतासमोर टिकू शकला नाही आणि भारताने हा सामना एकतर्फी जिंकला. आता अंतिम फेरीत भारताचा सामना मंगळवारी (दि. १७) चीनशी होईल. उपांत्य फेरीत चीनने पाकिस्तानचा पराभव केला आहे.

संकल्प असावेत नवे तुमचे, मिळाव्यात त्यांना नव्या दिशा, प्रत्येक स्वप्न पूर्ण व्हावे तुमचे, ह्याच वाढदिवसाच्या शुभेच्छा..!
17 सप्टेंबर
श्री. सम्राट कान्हाशेट ठाकरे
आपणांस वाढदिवसाच्या अनंत शुभेच्छा !!
शुभेच्छुक
संदीप म्हात्रे
भाजपा कार्यकर्ते, कोपर (ता. पनवेल)

गम प्रहर बुधवारचा अंक नाही अनंत चतुर्दशीनिमित्त 'राम प्रहर'च्या कार्यालयास मंगळवारी सुट्टी असल्यामुळे बुधवार (दि. १८)चा अंक प्रसिद्ध होणार नाही. याची वाचक, जाहिरातदार, वितरक, एजंट, प्रतिनिधी व हितचिंतकांनी नोंद घ्यावी. -मुख्य संपादक

सशक्त भारताचे कणखर नेतृत्व!
देशाचे लोकप्रिय पंतप्रधान
भारतीय जनता पार्टी
17 सप्टेंबर
आमचे प्रेरणास्थान आदरणीय
श्री. नरेंद्रजी मोदी
आपणांस वाढदिवसाच्या आभाळभर शुभेच्छा!
शुभेच्छुक

(संजय : अनिल भात, पनवेल भाजपा शहराध्यक्ष)



पनवेल : गणेशोत्सवानिमित्त भाजपचे तालुकाध्यक्ष अरुणशेट भगत यांनी कोप्रोली, वारदोली आणि काळुंद्रे या ठिकाणी भेट देत गणपती बाप्पाचे मनोभावे दर्शन घेतले. या वेळी भाजप तालुका सरचिटणीस तथा पं.स.चे माजी सदस्य भूपेंद्र पाटील, शिवकर ग्रामपंचायतीचे सरपंच आनंद ढवळे, युवा मोर्चा तालुका सरचिटणीस विश्वजीत पाटील, रमेश पाटील, विलास म्हसकर, शंकर म्हात्रे यांच्यासह इतर मान्यवर आणि पदाधिकारी उपस्थित होते.



खारघर : येथील विविध सार्वजनिक गणेशोत्सवांना भाजपचे जिल्हा चिटणीस ब्रिजेश पटेल, उत्तर भारतीय मोर्चाध्यक्ष संतोष शर्मा, सनी नवघरे, माजी नगरसेविका आरती नवघरे, विलास निकम, विनोद ठाकूर, सुनील कटके, प्रभाण ४ अध्यक्ष वासुदेव पाटील, रमेश ठाकूर, विपुल चोटलिया, अशोक जांगिड, कुणाल सांगानी यांनी भेट देत दर्शन घेतले. या वेळी खारघरचा महाराजा अध्यक्ष प्रसाद परब, खारघरचा महामणपती अध्यक्ष चांदनी अवघडे आदी उपस्थित होते.



पनवेल : माजी केंद्रीय मंत्री कपिल पाटील यांचे ऑडिशनल पीए प्रकाश खोपकर व भाजपचे ज्येष्ठ नेते वाय.टी. देशमुख यांनी गव्हाणचे माजी उपसरपंच विजय घरत यांच्या कोपर निवासस्थानी विराजमान गणपतीचे दर्शन घेतले. या वेळी जयवंत देशमुख, सदाअण्णा देशमुख, डॉ. पूर्वा खोपकर आदी उपस्थित होते.

पनवेल : खारघरचा राजाचे दर्शन भाजप ओबीसी मोर्चा सोशल मीडिया जिल्हा प्रभारी तथा संयोजक प्रसाद हनुमंते, ओबीसी मोर्चा जिल्हा चिटणीस प्रसाद म्हात्रे, उत्तर भारतीय मोर्चाचे अध्यक्ष संतोष शर्मा यांनी घेतले. या वेळी खारघरचा राजा मंडळाचे अध्यक्ष विजय पाटील आणि चांदनी अवघडे उपस्थित होते.



पनवेल : गव्हाण ग्रामपंचायतीच्या माजी सदस्य योगिता भगत यांच्या निवासस्थानी विराजमान गणपतीचे भाजपचे ज्येष्ठ नेते वाय.टी. देशमुख आणि जयवंत देशमुख यांनी दर्शन घेतले.

तुषार डोईफोडे, सेक्टर २०, कळंबोली

भाजप आरोग्य सेल अध्यक्ष विजय ठोसर, खालापूर

नाना मालथाने, सेक्टर २१, कामोटे



उरण : भाजपचे उरण विधानसभा प्रचारप्रमुख तथा आमदार महेश बालदे यांचे स्वीय सहाय्यक प्रवीण काळबागे यांनी विविध ठिकाणी विराजमान गणपतींचे दर्शन घेतले.





पनवेल : ठिकठिकाणी गणरायाचे आगमन झालेले असून मंगळवारी आपल्या लाडक्या बाप्पाला निरोप देण्यात येणार आहे.

त्यामुळे दहा दिवसांच्या गणरायाच्या विसर्जनाआधी आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी नवीन पनवेल, विहिघर, चिपळे, बोनशेत, कोप्रोली, आदई आणि भोकरपाडा येथे विविध ठिकाणी विराजमान झालेल्या गणरायाचे मनोभावे दर्शन घेतले. त्यांचे ठिकठिकाणी स्वागत करण्यात आले. सोबत इतर मान्यवर, पदाधिकारी, कार्यकर्ते आणि भाविक.



पनवेल : माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर, कान्हाशेट ठाकूर, अरुणशेट ठाकूर कुटुंबियांच्या न्हावेखाडी येथील गणरायाचे व श्री सत्यनारायण महापुजेचे आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी दर्शन घेतले. या वेळी ग्रामपंचायत सदस्य सागर ठाकूर तसेच सम्राट ठाकूर, रोशन ठाकूर, दर्शन ठाकूर, स्वप्नील ठाकूर आदी उपस्थित होते.



जीवेंत शरदः शतम्!
केतन पाटील

यांना वाढदिवसाच्या

हार्दिक
शुभेच्छा

शुभेच्छुक
अमोल पाटील

पनवेल : आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी सार्वजनिक तसेच घरोघरी विराजमान झालेल्या गणपती बाप्पाचे मनोभावे दर्शन घेतले. त्यांनी पनवेल, नवीन पनवेल, विहिधर, चिपळे, बोनशेत, कोप्रोली, आदर्द, भोकरपाडा, कळंबोली येथे दौरा केला. या वेळी भाजपचे जिल्हाध्यक्ष अविनाश कोळी, तालुका उपाध्यक्ष संजय पाटील, सरचिटणीस भूपेंद्र पाटील, शिवसेनेचे जिल्हाप्रमुख रामदास शेवाळे, तुकाराम सरकार, भाजप कळंबोली शहराध्यक्ष रविनाथ पाटील, माजी नगरसेवक संतोष शेटी, अमर पाटील, बबन मुकादम, राजू शर्मा, माजी नगरसेविका दर्शना भोईर, महिला मोर्चाच्या पनवेल शहर अध्यक्ष राजश्री वावेकर, संदीप म्हात्रे, युवा मोर्चा सरचिटणीस विश्वजीत पाटील, कोप्रोली माजी सरपंच रमेश पाटील, किशोर चौतमोल, सुमित पाटील व इतर मान्यवर, पदाधिकारी उपस्थित होते.

राज्यसभेचे
अभिप्रेक्षित...



श्री. सम्राट
कान्हाशेट ठाकूर
यांना वाढदिवसाच्या
हार्दिक शुभेच्छा!



सौजन्य : विशाल ठाकूर

बळ दिले आम्हां, बलवंत होण्यासाठी
दिशा दिली आम्हां, यशवंत होण्यासाठी
प्रेम दिले आम्हां माणुसकी जपण्यासाठी
वहातो ही आदरंजली तुम्हाला
नित्य स्मरण्यासाठी

तृतीय
पुण्यस्मरण

१८ मराठा एल.आय.बटालियन भारतीय सैन्य दल
माजी सैनिक
कै. रघुनाथ नामदेव माळी

कार्यक्रम तिथी नुसार :-
मिती भाद्रपद शु.१४ अनंत चतुर्दशी शके १९४४
मंगळवार दि १७ सप्टेंबर २०२४ रोजी सकाळी ०९ ते १० प्रतिमा पूजन

आपले नम्र :-
श्रीमती. मथुरा (सुमन) रघुनाथ माळी
श्री. किरण रघुनाथ माळी | श्री. नितिन रघुनाथ माळी

पत्ता :- मु.कासप, पो आपटा, ता. पनवेल,
जि. रायगड रसायनी पाताळगा एम.आय.डी.सी. परिसर
संपर्क :- ९७६२०८४५५८